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V Utopii maju n miest. Su ocislované od 1 po n.

Medzi mestami vedie n — 1 obojsmernych ciest. Kazda cesta spaja dve mesta. Cesty su postavené

tak, aby sa pomocou nich dalo cestovat po celej krajine.

Utdpiu prave navstivilo m turistov. Ti su tiez ocislovani od 1 po m. Turista ¢ sa momentalne

nachadza v meste a;. V kazdom meste sa mbze nachadzat lubovolne vela turistov.

Kazdy turista ma svoj ndzor: celé Cislo udavajuce, ako sa mu v Utopii paci. KedZe eSte nic¢ z Utopie

nestihli vidiet, maju momentalne vSetci turisti nazor 0.

Vlada Utdpie obcas organizuje eventy. Kazdy event sa uskutoc¢ni v nejakom konkrétnom meste c;.
VSetci turisti, ktori su vtedy v danom meste, si zvySia svoj nazor o konkrétnu hodnotu d;. (T4 mézu

mat rézne eventy réznu.)

Niektori turisti planuju cestovat po Utdpii. Cestovanie sa deje tak rychlo, Ze ¢as potrebny nan
moZeme zanedbat - budeme sa tvarit, Ze kazdy presun turistu sa udeje okamZite. Napriek tomu
turisti beru cestovanie ako otravu. Vzdy, ked sa turista presunie do iného mesta, klesne jeho nazor
0 k, kde k je pocet ciest, po ktorych pri presune preSiel. (Turista si vZdy vyberie najkratsi sposob,
ako cestovat - teda ten, pri ktorom po Ziadnej ceste nep6jde dvakrat.)

Tvojou ulohou bude sledovat nazory v3etkych turistov. Napi$ program, ktory postupne spracuje g
udalosti nizSie popisanych typov.

Input

V prvom riadku vstupu su tri celé Cisla: n, m, ¢ (2 < n <200 000, 1 <m,q <200 000): pocet miest,

turistov a udalosti.
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V druhom riadku je m celych &isel ay, aa, ...,an, (1 < a; < n): pre kazdého turistu ¢ Cislo a; mesta,

kde zacina.

Nasleduje n — 1 riadkov popisujucich jednotlivé cesty v Utépii. V kazdom z tychto riadkov su dve
Cisla v; a w; (1 < v, w; < n, v; # w;) hovoriace, Ze mestad v; a w; sU priamo prepojené jednou z

ciest.

ZvySok vstupu tvori g riadkov, z ktorych kazdy popisuje jednu udalost. Tieto udalosti musis vSetky
spracovat, a to v poradi, v ktorom su dané na vstupe.

KaZdy riadok ma jeden z troch moZznych tvarov:

e Pismeno 't' a za nim tri celé Cisla f;, gi, ¢; 1 < f; < g;i <m, 1 <¢; <n). Takdto udalost
hovori, Ze v3etci turisti s ¢islami od f; po g; (vratane oboch koncov) odcestuju do mesta c;.
Kazdému z nich sa prislusne zmeni nazor. (Ak niektori z nich uz su v meste ¢;, jednoducho
tam ostanu. KedZe nepresli Ziadne cesty, ich ndzor sa nezmeni.)

e Pismeno 'e' a za nim dve celé &isla ¢, d; (1 < ¢; <n, 0 < d; < 10%). Tato udalost je event v
meste c¢;, ktory vSetkym pritomnym turistom zvysSi nazor o d;.

* Pismeno 'q' a za nim jedno celé Cislo v; (1 < v; < m). Tato udalost’ je poZiadavka od vlady
Utdpie ozndmit'im, aky nazor ma v tejto chvili turista v;.

Je zarucené, Ze v kazdom vstupe bude aspon jedna udalost'typu 'q'".

Output

Pre kazdu udalost typu 'g', v poradi, v akom boli na vstupe, vypiS jeden riadok s aktualnym

nazorom zadaného turistu.

Scoring

Subtask 1 (10 points): n,m,q < 200

Subtask 2 (15 points): n,m,q < 2 000

Subtask 3 (25 points): m,q < 2 000

Subtask 4 (25 points): Ziadne udalosti typu 'e".
Subtask 5 (25 points): Ziadne dodato¢né obmedzenia.

Example Input

8411
1481
64
63
37
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65
51
12
18
q4
t345
t227
q4
e510
el15
q4
t115
t221
q1
q?2

Example Output
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